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7 = folosesc pompe.
Q N 2) Pe timpul executarii tunelului circulatia pe liniile LII si III se asigura
A WA cu ajutorul a doua poduri provizorii (G22, Vmax.=30km/h).
| ] — : 3) Sapatura se executa partial manual si partial mecanic.
5 S ] — 4) Pe 2,85m de la baza sapatura se executa vertical cu sprijiniri
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— 300 240 excavation level will be done with water pumps.
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— T - — |\ — |\ 717 — — — — | ] diverted on two provisory bridges (G22, Vmax.=30km/h).
« W ‘ | ] 3) The digging will be done partially manually and partially mechanical.
W — 4) From the base for 2.85m the digging is done vertically with wooden
2 240 300 1 | ] propping.
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g § % | — The Conventional pressure for the supporting layer was considered
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